# 西郷村イメージキャラクター「ニシゴーヌ」Facebook 運用方針

西郷村企画情報係が運用する Facebook ページ (以下「Facebook」という。) をご利用いただきありがとうございます。 Facebook は下記の方針で運用しております。ご利用にあたっては、下記内容に同意の上ご利用ください。

【Facebook ページアカウント名・URL】

アカウント名 : 西郷村

 $U\,R\,L \hspace{1.5cm} \hbox{:}\hspace{.5cm} \hbox{facebook.}\,\hbox{com/nishigoinu}$ 

【運用管理責任者並びに発信担当】

運用管理責任者 : 西郷村企画財政課長

発信担当 : 西郷村企画財政課 企画情報係

西郷村総務課 広報統計係

# 【対応時間】

平日の午前8時30分から午後5時15分 ただし、これ以外にも状況に応じて運用する場合があります。

#### 【目的と掲載内容】

- ・西郷村の行政情報または、西郷村が主催、共催、参加、協力する行事やイベント情報の発信に関する活動を、西郷村イメージキャラクター「ニシゴーヌ」(以下、「ニシゴーヌ) という。」の視点で発信することで、西郷村の PR とともに、知名度やイメージの向上を図ることを目的とします。
- ・外部からの依頼または、引用による二次発信情報
- ・その他、運用管理者責任者が必要と認めた情報

※情報の発信については、より身近に感じてもらうことを目的として、発信する内容、および発言などにおいては一部砕けた表現をすることがあります。

### 【投稿等への回答】

Facebook へ投稿いただいたコメントのすべてに、個別の回答を行うことはできません。 あらかじめご了承ください。

## 【注意事項】

当アカウントでの情報発信を行うにあたっては「西郷村ソーシャルメディア運用ポリシー」を準用し、細心の注意を払います。また、利用者のみなさまにおかれましては、同運用ポリシー免責事項をお読みになり、ご了解いただいたうえでサービスをご利用ください。

当アカウントにより掲載されたリンク先URL、リンク先のファイル (詳細情報等を記載したもの) は、データ容量が大きいものがあるため、パソコン端末でのご利用を推奨いたします。

なお、当アカウント、当運用方針は、予告なく変更並びに停止する場合がありますので、あらかじめご了承ください。 また、当アカウントを利用するにあたり使用している、Facebook サービスの利用方法等につきましては、村では対応 いたしかねます。

外部サイト: <u>Facebook 利用規約</u> (https://www.facebook.com/policies/?ref=pf) ならびに、<u>Facebook ヘルプ</u> (https://www.facebook.com/help/?ref=pf) をご参照ください。

## 【お問い合わせ】

西郷村企画財政課 企画情報係 電話 0248-25-2943 FAX 0248-25-2689

メール kikaku@vill.nishigo.fukushima.jp

はじめまして。 ニシゴーヌだよ♪ 精一杯がんばるので 応援よろしくね!



